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Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα ΠΑ.ΠΕΙ. – Εκπαίδευση των Επαγγελματιών της ΠΦΥ 

Το Πανεπιστήμιο Πειραιώς (ΠΑ.ΠΕΙ.) είναι ένα από τα πιο σημαντικά και εξειδικευμένα 

πανεπιστήμια στην Ελλάδα, με μια μακρά ιστορία που ξεκινά από το 1938 με την τότε 

Βιομηχανική Σχολή Πειραιώς και ιστορικά εστιάζει στις Οικονομικές, Διοικητικές, 

Ναυτιλιακές, Πληροφορικές και Στατιστικές επιστήμες. Στη σημερινή μορφή του, το 

Πανεπιστήμιο Πειραιώς είναι ένα δημόσιο νομικό πρόσωπο πλήρως ενταγμένο στο ελληνικό 

εκπαιδευτικό σύστημα. Αποτελείται από 4 Σχολές και 10 Τμήματα και προσφέρει 10 

προγράμματα προπτυχιακών και περισσότερα από 40 προγράμματα μεταπτυχιακών 

σπουδών. Παράλληλα, μέσω του Κέντρου Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης (ΚΕΔΙΒΙΜ) 

του Πανεπιστημίου Πειραιώς, σχεδιάζονται και υλοποιούνται 81 εκπαιδευτικά 

προγράμματα. 

Το ΠΑ.ΠΕΙ. ξεχωρίζει για τη στρατηγική του εξειδίκευση σε κλάδους υψηλής προστιθέμενης 

αξίας και την ισχυρή διασύνδεσή του με τον επιχειρηματικό κόσμο. Τα προγράμματα που 

προσφέρει είναι εξειδικευμένα, με ιδιαίτερη ζήτηση στην αγορά, ενώ εστιάζουν σε σύγχρονα 

πεδία και συνδέονται με σημαντική ερευνητική δραστηριότητα και υψηλή αναγνώριση σε 

διεθνείς κατατάξεις (rankings). 

Το Πανεπιστήμιο Πειραιώς (ΠΑ.ΠΕΙ.), στα πλαίσια του Έργου «Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα 

ΠΑ.ΠΕΙ. – Εκπαίδευση των Επαγγελματιών της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγειας (ΠΦΥ)» 

και με βάση τις ανάγκες που εντοπίστηκαν σύμφωνα με μελέτη που υλοποιήθηκε, προσφέρει 

4 Θεματικές Ενότητες διάρκειας 150 ωρών, δύο με κατεύθυνση την Πληροφορική και δύο 

με κατεύθυνση την Διοίκηση/Οικονομία.  

Οι ενδιαφερόμενοι για την Πληροφορική θα μπορούν να επιλέξουν ανάμεσα στις Θεματικές 

Ενότητες «Πληροφορική και Ψηφιακός Μετασχηματισμός στην Υγεία» και τις «Προηγμένες 

Υπηρεσίες Πληροφορικής στην Υγεία». Όσοι ενδιαφέρονται για την Διοίκηση/Οικονομία 

μπορούν να εγγραφούν στη Θεματική Ενότητα «Χρηματοοικονομικά και Λογιστική με 

σύγχρονες εφαρμογές στην Υγεία» ή στη Θεματική Ενότητα «Διοίκηση Έργων και 

Προμηθειών με σύγχρονες εφαρμογές στην Υγεία». 

Κάθε Θεματική Ενότητα αποτελείται από τρία σεμινάρια διάρκειας 50 ωρών. Επιπρόσθετα, 

οι εγγεγραμμένοι των εκπαιδευτικών ενοτήτων του Πανεπιστημίου Πειραιώς θα έχουν στη 

διάθεσή τους e-book με τίτλο «Εξυπηρέτηση του Πολίτη από τις Δημόσιες Υπηρεσίες 

Υγείας». 

Παρακολούθηση 

Το Πανεπιστήμιο Πειραιώς παρέχει εξειδικευμένη γνώση σε επίκαιρα και σύγχρονα 

εκπαιδευτικά αντικείμενα από έμπειρους εκπαιδευτές μέσω φιλικού και εύχρηστου 

περιβάλλοντος εργασίας. Οι εκπαιδευτές είναι Μέλη ΔΕΠ και καταξιωμένοι επιστήμονες 

με πολύχρονη εμπειρία. 

Η παρακολούθηση γίνεται αποκλειστικά από το Διαδίκτυο μέσω απλού εκπαιδευτικού 

λογισμικού (πλατφόρμα ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης). Στην πλατφόρμα τηλεκπαίδευσης 

αναρτάται το σύνολο του ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού και κοινοποιούνται τα στοιχεία 

επικοινωνίας του υπεύθυνου εκπαιδευτή.  
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Ο εκπαιδευόμενος έχει πρόσβαση στην πλατφόρμα, οποιαδήποτε στιγμή και από 

οπουδήποτε, ώστε να μελετάει στο χρόνο που τον εξυπηρετεί το διαδραστικό, πολυμεσικό 

περιεχόμενο των μαθημάτων. Το εκπαιδευτικό υλικό περιλαμβάνει video, πακέτα ψηφιακού 

περιεχομένου scorm, ηλεκτρονικές σημειώσεις με θεωρία και παραδείγματα, παρουσιάσεις, 

e-book, καθώς και online τεστ, τεστ αυτοαξιολόγησης και τεστ τελικής εξέτασης, με ερωτήσεις 

πολλαπλής επιλογής και σωστό-λάθος. 

Το Πρόγραμμα παρέχει πλήρης εκπαιδευτική υποστήριξη, καθώς οι  εκπαιδευόμενοι 

μπορούν να επικοινωνούν με τους εκπαιδευτές για απορίες και να λαμβάνουν άμεσα 

απάντηση, ενώ το διοικητικό και τεχνικό προσωπικό είναι επίσης διαθέσιμο να τους 

κατευθύνει σε κάθε βήμα τους κατά την εκπαιδευτική διαδικασία, από την εγγραφή μέχρι και 

την αποστολή της Πιστοποίησης. 

Προϋπόθεση για τη χορήγηση του Πιστοποιητικού Επιμόρφωσης είναι η επιτυχής 

ολοκλήρωση της εξεταστικής διαδικασίας για το σύνολο των επιμέρους σεμιναρίων της 

Θεματικής Ενότητας. 

Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης 

Με την ολοκλήρωση της παρακολούθησης/μελέτης του εκπαιδευτικού υλικού κάθε 
εκπαιδευτικού αντικειμένου της Θεματικής Ενότητας στην οποία έχει εγγραφεί ο δικαιούχος 
ακολουθεί η τελική εξέταση, η οποία διεξάγεται on line μέσω της πλατφόρμας 
τηλεκπαίδευσης με υποβολή απαντήσεων σε τεστ ερωτήσεων πολλαπλής επιλογής. Η 
βαθμολογία προκύπτει αυτόματα μετά την υποβολή των απαντήσεων και κοινοποιείται στο 
προφίλ του εκπαιδευόμενου. Προϋπόθεση επιτυχούς ολοκλήρωσης της Θεματικής Ενότητας 
και χορήγησης του αντίστοιχου Πιστοποιητικού Επιμόρφωσης είναι η βαθμολογία άνω του 
60% στο τελικό τεστ κάθε επιμέρους σεμιναρίου. Το τεστ δύναται να επαναληφθεί.  

Με την επιτυχή ολοκλήρωση της τελικής εξέτασης εκδίδεται από το ΚΕΔΙΒΙΜ του 

Πανεπιστημίου Πειραιώς το αντίστοιχο Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικής 

Ενότητας συνολικής διάρκειας εκατό πενήντα (150) ωρών, 5,77 μονάδες ECTS 

Ακολουθεί συνοπτική περιγραφή των Θεματικών Ενοτήτων και των αντίστοιχων σεμιναρίων 

που τις απαρτίζουν.  

Η Θεματική Ενότητα Πληροφορική και Ψηφιακός Μετασχηματισμός στην Υγεία (150 ώρες) 

αποτελείται από τα σεμινάρια «Εισαγωγή στην Πληροφορική και  MS Office (Word, Excel, 

Powerpoint)» (50 ώρες), «Ηλεκτρονικός Φάκελος Υγείας και Διασύνδεση Συστημάτων 

Υγείας» (50 ώρες) και «Ηλεκτρονικές Πλατφόρμες και Πληροφοριακά Συστήματα Υγείας 

(e-Health)» (50 ώρες) 

Το πρόγραμμα στοχεύει στην παροχή σφαιρικής κατανόησης της Πληροφορικής (e-health) ως 
αναπόσπαστο μέρος της σύγχρονης ιατρικής. Εξοικειώνει τους συμμετέχοντες με βασικές 
έννοιες (δεδομένα, λογισμικό, Τεχνητή Νοημοσύνη) και την πρακτική χρήση των 
προγραμμάτων MS Office (Word, Excel, PowerPoint). 
Καλύπτει τους σύγχρονους τρόπους παροχής Υπηρεσιών Υγείας μέσω Πληροφοριακών 
Συστημάτων, με έμφαση στα οφέλη για την προαγωγή της υγείας και τη μείωση του κόστους. 
Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στον Ηλεκτρονικό Φάκελο Υγείας (EHR), την ασφάλεια, τη 
διαλειτουργικότητα και τα πρότυπα κωδικοποιήσεων, καθώς και στις Ηλεκτρονικές 
Πλατφόρμες και Πληροφοριακά Συστήματα Υγείας (e-Health). 
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Τα μαθησιακά αποτελέσματα περιλαμβάνουν την επιμόρφωση στις βασικές έννοιες της 
Πληροφορικής και της Τεχνητής Νοημοσύνης, την κατανόηση των ηθικών και νομικών 
ζητημάτων, καθώς και την ανάπτυξη πρακτικών δεξιοτήτων στη χρήση του MS Office. Οι 
εκπαιδευόμενοι θα είναι ικανοί να διαχειρίζονται τη διαδικασία προμήθειας ηλεκτρονικών 
συστημάτων και να κατανοούν την ανταλλαγή ιατρικών πληροφοριών (HIE) και τις πολιτικές 
ασφάλειας δεδομένων. 

 
Η Θεματική Ενότητα «Προηγμένες Υπηρεσίες Πληροφορικής στην Υγεία» (150 ώρες) 

αποτελείται από τα σεμινάρια «Τεχνητή Νοημοσύνη, Διαχείριση Μεγάλων Δεδομένων και 

Υπηρεσίες Υγείας» (50 ώρες), «Υπηρεσίες Υγείας μέσω Κινητών Τηλεφώνων (Mobile 

Health)» (50 ώρες) και «Ιατρική Πληροφορική και Τηλεϊατρική» (50 ώρες). 

Το Πρόγραμμα εστιάζει στις σύγχρονες τεχνολογίες πληροφορικής και την εφαρμογή τους 
στην Ιατρική, με κεντρικούς άξονες την Τεχνητή Νοημοσύνη (ΑΙ) και τα Μεγάλα Δεδομένα (Big 
Data), προσφέροντας ευκαιρίες για βελτίωση της ποιότητας και μείωση του κόστους των 
υπηρεσιών υγείας. 
Οι συμμετέχοντες εξοικειώνονται με τις μεθοδολογίες της ΑΙ, τα Μεγάλα Γλωσσολογικά 
Μοντέλα και εισάγονται στην γλώσσα Python για την ανάπτυξη εφαρμογών. Παράλληλα, 
καλύπτονται οι τομείς της Τηλεϊατρικής και της Κινητής Υγείας (m-health), όπου οι 
εκπαιδευόμενοι μαθαίνουν να δημιουργούν mobile apps χρησιμοποιώντας το «MIT App 
Inventor». 
Τα μαθησιακά αποτελέσματα περιλαμβάνουν την κριτική κατανόηση των συστημάτων 
Τηλεϊατρικής, την ικανότητα ανάπτυξης βασικών εφαρμογών σε Python και mobile apps, 
καθώς και τη γνώση ειδικών θεμάτων Ιατρικής Πληροφορικής, όπως τα πληροφοριακά 
συστήματα νοσοκομείων και η ανάλυση ιατρικής εικόνας/σημάτων. 
 
Η Θεματική Ενότητα «Χρηματοοικονομικά και Λογιστική με σύγχρονες εφαρμογές στην 

Υγεία» (150 ώρες) αποτελείται από τα σεμινάρια «Γενικά Θέματα Λογιστικής Οργάνωσης 

και Διαχείρισης Μονάδων Υγείας» (50 ώρες), «Nursing and Medical English» (50 ώρες) και 

«Χρηματοοικονομική Διοικητική με εφαρμογές στις Υπηρεσίες Υγείας» (50 ώρες). 

Το πρόγραμμα αποσκοπεί στην ολοκληρωμένη επιμόρφωση στελεχών υγείας σε κρίσιμα 
ζητήματα λογιστικής οργάνωσης, οικονομικών και χρηματοοικονομικής διαχείρισης των 
μονάδων υγείας. Παρέχει σφαιρική αντίληψη για τη διαχείριση και την αξιολόγηση 
απόδοσης, τη διοίκηση ανθρώπινου δυναμικού, την ηγεσία και το μάνατζμεντ στον τομέα. 
Καλύπτονται βασικές λογιστικές έννοιες (π.χ., διπλογραφικό σύστημα, κοστολόγηση) και η 
Χρηματοοικονομική Διοικητική, ώστε οι εκπαιδευόμενοι να μπορούν να αναλύουν λογιστικές 
καταστάσεις, να υπολογίζουν ταμειακές ροές και να αξιολογούν επενδυτικές ευκαιρίες για τη 
χρηματοοικονομική βιωσιμότητα. 
Επιπλέον, το πρόγραμμα αναπτύσσει γνώσεις στα Οικονομικά της Υγείας, στον εσωτερικό 
έλεγχο και τη διαδικασία λήψης αποφάσεων. Τέλος, το σεμινάριο «Nursing and Medical 
English» βελτιώνει τις γνώσεις στην Ιατρική/Νοσηλευτική ορολογία της Αγγλικής Γλώσσας, 
ενισχύοντας τις δεξιότητες επικοινωνίας. 
 
Τέλος, η Θεματική Ενότητα «Διοίκηση Έργων και Προμηθειών με σύγχρονες εφαρμογές 

στην Υγεία» (150 ώρες) αποτελείται από τα σεμινάρια «Εισαγωγή στη Διοίκηση Έργων» (50 

ώρες), «Διοίκηση Μονάδων Υγείας με χρήση Πληροφοριακών Συστημάτων» (50 ώρες) και 

«Διοίκηση Προμηθειών και Διαχείριση Προϊόντων στις Υπηρεσίες Υγείας» (50 ώρες). 
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Το πρόγραμμα στοχεύει στην παροχή ολοκληρωμένων γνώσεων σε τρεις κρίσιμους τομείς: 
Διοίκηση Έργων (Project Management), Προμήθειες και Τεχνολογίες Πληροφορικής και 
Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στον χώρο της Υγείας. 
Το μάθημα Project Management καλύπτει τη μελέτη και πρακτική εφαρμογή τεχνικών, όπως 
η Διαχείριση Κινδύνων, Χρόνου και Κόστους, και προετοιμάζει για τη Διοίκηση Έργων στην 
Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας. Παράλληλα, δίνεται έμφαση στην κατανόηση και αξιοποίηση 
των ΤΠΕ και των Πληροφοριακών Συστημάτων Υγείας (ΠΣΥ) για τη συλλογή και ανάλυση 
δεδομένων ασθενών. 
Ένας κρίσιμος τομέας είναι οι Προμήθειες και η αλυσίδα εφοδιασμού στην υγειονομική 
περίθαλψη, με στόχο την απόκτηση ολοκληρωμένης αντίληψης για τη διαχείριση υλικών και 
τις αποφάσεις αγοράς. Τα μαθησιακά αποτελέσματα περιλαμβάνουν την ανάπτυξη 
γνωστικών και διοικητικών δεξιοτήτων για την επίλυση σύνθετων προβλημάτων και την 
αυτόνομη εκτέλεση εργασιών. 
 

Συνοψίζοντας, παραθέτουμε τα οφέλη παρακολούθησης Θεματικών Ενοτήτων 

«Εκπαιδευτικού Προγράμματος ΠΑ.ΠΕΙ. – Εκπαίδευση των Επαγγελματιών της ΠΦΥ» για 

τον εκπαιδευόμενο: 

• Απόκτηση Εξειδικευμένης Γνώσης: Οι συμμετέχοντες αποκτούν πιστοποιημένη, 
πανεπιστημιακού επιπέδου γνώση σε εξειδικευμένα και άκρως ζητούμενα πεδία, 
όπως Διοίκηση Έργων, AI/Big Data, Χρηματοοικονομικά και Ηλεκτρονική Υγεία (e-
Health). 

• Ανάπτυξη Επαγγελματικών Δεξιοτήτων: Ενισχύουν πρακτικές και διοικητικές 
δεξιότητες (π.χ., χρήση MS Office, ανάπτυξη mobile apps, ανάλυση λογιστικών 
καταστάσεων) για άμεση εφαρμογή στο εργασιακό τους περιβάλλον. 

• Εναρμόνιση με τον Ψηφιακό Μετασχηματισμό: Εξοικειώνονται με τις σύγχρονες 
τεχνολογίες και πληροφοριακά συστήματα υγείας (ΠΣΥ), τη διαχείριση ιατρικών 
δεδομένων και την Τηλεϊατρική, ανταποκρινόμενοι στις ανάγκες της σύγχρονης 
ιατρικής. 

• Βελτίωση Επαγγελματικής Κατάστασης: Το Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης από το 
ΚΕΔΙΒΙΜ του Πανεπιστημίου Πειραιώς (150 ώρες / 5,77 ECTS) αναβαθμίζει τα 
προσόντα τους στην αγορά εργασίας, η οποία αναζητά εξειδίκευση σε κλάδους 
υψηλής προστιθέμενης αξίας. 

• Ευέλικτη Δια Βίου Μάθηση: Η παρακολούθηση γίνεται αποκλειστικά εξ 
αποστάσεως μέσω εύχρηστης πλατφόρμας, επιτρέποντας στους επαγγελματίες να 
μελετούν στον δικό τους χρόνο, με πλήρη εκπαιδευτική υποστήριξη από έμπειρα 
Μέλη ΔΕΠ. 
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Παρουσίαση: Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα ΠΑ.ΠΕΙ. – 
Εκπαίδευση Επαγγελματιών ΠΦΥ 

 
Τίτλος & Επισκόπηση Προγράμματος  

Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα ΠΑ.ΠΕΙ. – Εκπαίδευση των Επαγγελματιών της 
Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (ΠΦΥ) 

• Φορέας Υλοποίησης: Πανεπιστήμιο Πειραιώς (ΠΑ.ΠΕΙ.) 
• Ιδιότητα: Δημόσιο νομικό πρόσωπο, εξειδικευμένο σε κλάδους υψηλής 

προστιθέμενης αξίας, με ισχυρή διασύνδεση με τον επιχειρηματικό κόσμο. 
• Στόχος: Παροχή εξειδικευμένης γνώσης και επιμόρφωσης στους 

Επαγγελματίες της ΠΦΥ, με βάση αναγνωρισμένες ανάγκες του τομέα. 

 
Δομή Προγράμματος & Κατευθύνσεις 

• Το Πρόγραμμα προσφέρει 4 Θεματικές Ενότητες (Εκπαιδευτικές Ενότητες) 
• Συνολική Διάρκεια: Κάθε Θεματική Ενότητα έχει διάρκεια 150 ωρών. 
• Δομή Ενοτήτων: Κάθε Ενότητα αποτελείται από τρία (3) επιμέρους 

σεμινάρια διάρκειας 50 ωρών το καθένα. 
• Δύο (2) Κατευθύνσεις Εξειδίκευσης 

1. Πληροφορική (2 Θεματικές Ενότητες) 
2. Διοίκηση / Οικονομία (2 Θεματικές Ενότητες) 

Κατεύθυνση Πληροφορικής (2 Θεματικές Ενότητες) 
 

Τίτλος Θεματικής Ενότητας 
Σεμινάρια  
(3 x 50 ώρες) 

Βασική Εστίαση 

1. Πληροφορική και 
Ψηφιακός 

Μετασχηματισμός στην 
Υγεία 

1.1 Εισαγωγή στην 
Πληροφορική & MS 
Office 

Βασικές έννοιες, χρήση MS 
Word/Excel/Powerpoint 

1.2 Ηλεκτρονικός 
Φάκελος Υγείας και 
Διασύνδεση 
Συστημάτων Υγείας 

EHR, ασφάλεια, 
διαλειτουργικότητα 
ιατρικών δεδομένων 

1.3 Ηλεκτρονικές 
Πλατφόρμες & 
Πληροφοριακά 
Συστήματα Υγείας (e-
Health) 

Τεχνολογίες Διαδικτύου, 
συστήματα διαχείρισης 
ραντεβού 
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Τίτλος Θεματικής Ενότητας Σεμινάρια (3 x 50 ώρες) Βασική Εστίαση 

2. Προηγμένες Υπηρεσίες 
Πληροφορικής στην Υγεία 

2.1 Τεχνητή 
Νοημοσύνη, Διαχείριση 
Μεγάλων Δεδομένων & 
Υπηρεσίες Υγείας 

AI, Big Data, εφαρμογές στην 
υγεία, γλώσσα Python  

2.2 Υπηρεσίες Υγείας 
μέσω Κινητών 
Τηλεφώνων (Mobile 
Health) 

M-health, ανάπτυξη mobile 
apps (MIT App Inventor) 

2.3. Ιατρική 
Πληροφορική & 
Τηλεϊατρική 

Τηλεπαρακολούθηση, 
ανάλυση ιατρικής 
εικόνας/σημάτων 

 

 
Κατεύθυνση Διοίκησης / Οικονομίας (2 Θεματικές Ενότητες)  

Τίτλος Θεματικής Ενότητας Σεμινάρια (3 x 50 ώρες) Βασική Εστίαση 

3. Χρηματοοικονομικά και 
Λογιστική με σύγχρονες 
εφαρμογές στην Υγεία 

3.1 Γενικά Θέματα 
Λογιστικής Οργάνωσης 
και Διαχείρισης 
Μονάδων Υγείας 

Οικονομική διαχείριση, 
ηγεσία, μάνατζμεντ 

3.2 Χρηματοοικονομική 
Διοικητική με 
εφαρμογές στις 
Υπηρεσίες Υγείας 

Χρηματοοικονομική 
διαχείριση, αξιολόγηση 
επενδυτικών ευκαιριών 

3.3 Nursing and Medical 
English 

Ιατρική/Νοσηλευτική 
ορολογία στην Αγγλική 
γλώσσα, δεξιότητες 
επικοινωνίας 

4. Διοίκηση Έργων και 
Προμηθειών με σύγχρονες 

εφαρμογές στην Υγεία 

4.1. Εισαγωγή στη 
Διοίκηση Έργων 
(Project Management) 

Μεθοδολογίες, Διαχείριση 
Χρόνου/Κόστους/Κινδύνων 

4.2. Διοίκηση Μονάδων 
Υγείας με χρήση 
Πληροφοριακών 
Συστημάτων 

Αξιοποίηση ΤΠΕ στη διοίκηση 
μονάδων υγείας 

4.3. Διοίκηση 
Προμηθειών και 
Διαχείριση Προϊόντων 
στις Υπηρεσίες Υγείας 

Κρισιμότητα Προμηθειών, 
αλυσίδα εφοδιασμού, 
βέλτιστη οργάνωση 
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Μαθησιακά Αποτελέσματα 

Το πρόγραμμα παρέχει ολοκληρωμένη επιμόρφωση σε κρίσιμες λειτουργίες των 
μονάδων υγείας. 

• Εξειδικευμένες Γνώσεις: Κατανόηση βασικών λογιστικών εννοιών, Διοίκηση 
Έργων (Project Management) και ΑΙ/Big Data/Τηλεϊατρική. 

• Πρακτικές Δεξιότητες: Ανάλυση λογιστικών καταστάσεων, υπολογισμός 
ταμειακών ροών, χρήση MS Office και ανάπτυξη Mobile Apps. 

• Διοικητικές Ικανότητες: Διαχείριση Προμηθειών, κατανόηση 
Πληροφοριακών Συστημάτων Υγείας (ΠΣΥ) και επίλυση σύνθετων 
διοικητικών προβλημάτων. 

• Γνώση Τεχνολογίας: Εξοικείωση με τον Ηλεκτρονικό Φάκελο Υγείας (EHR), 
τη διαλειτουργικότητα και τις πολιτικές ασφάλειας δεδομένων. 

 
Μέθοδος Παρακολούθησης & Υποστήριξη 

• Ευέλικτη Δια Βίου Μάθηση: Η παρακολούθηση γίνεται αποκλειστικά εξ 
αποστάσεως μέσω ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης. 

• Πρόσβαση: Ο εκπαιδευόμενος έχει πρόσβαση στην πλατφόρμα 
οποιαδήποτε στιγμή και από οπουδήποτε. 

• Εκπαιδευτικό Υλικό: Περιλαμβάνει ψηφιακό διαδραστικό υλικό- 
παρουσιάσεις, video, scorm, e-book, ηλεκτρονικές σημειώσεις, online τεστ 
αυτοαξιολόγησης και τελικής εξέτασης. 

• Υποστήριξη: Παρέχεται πλήρης εκπαιδευτική υποστήριξη από Μέλη ΔΕΠ 
και καταξιωμένους επιστήμονες, καθώς και γραμματειακή και τεχνική 
υποστήριξη για άμεση απάντηση σε απορίες. 

Πιστοποίηση & Οφέλη  

Πιστοποίηση Οφέλη Συμμετοχής  

Φορέας: Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου 
Μάθησης (ΚΕΔΙΒΙΜ) του ΠΑ.ΠΕΙ. 

Απόκτηση Εξειδικευμένης Γνώσης: 
Σε άκρως ζητούμενα πεδία (AI/Big 
Data, Project Management, e-Health) 

Τίτλος: Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης 
Εκπαιδευτικής Ενότητας 

Ανάπτυξη Επαγγελματικών 
Δεξιοτήτων: Άμεσης εφαρμογής στο 
εργασιακό περιβάλλον 

Διάρκεια: 150 ώρες (5,77 ECTS) 
Εναρμόνιση με τον Ψηφιακό 
Μετασχηματισμό: Εξοικείωση με 
σύγχρονα ΠΣΥ και Τηλεϊατρική 

Προϋπόθεση: Επιτυχής ολοκλήρωση των 
τελικών εξετάσεων (Online τεστ πολλαπλής 
επιλογής) με βαθμολογία άνω του 60% σε 
κάθε επιμέρους σεμινάριο 

Βελτίωση Επαγγελματικής 
Κατάστασης: Αναβάθμιση 
προσόντων στην αγορά εργασίας 

 


